

找我签名,书就白送!

这一幕发生在昨天的罗永浩新书南京签售会上,作者临时作出以上决定是不想让读者有“受骗感”

带着一本号称“30年来最诚恳的励志书”,“百度十大年度风云人物”罗永浩昨天来到了南京凤凰国际书城。上午10:30,在凤凰书城5楼的报告厅里原本应该开始一场名为“罗永浩读者见面会”的讲座及签售活动。然而滑稽的是,罗永浩上台后却声称讲座从来就不是他计划中的事,为表歉意,他还自掏腰包为所有现场签售的书买单。据悉,这种作者签名送书的事,以前南京的签售会还从来没有发生过。

撰文 快报记者 应嘉轩

罗永浩:
签售的书我全买单

前几天,记者得到消息,罗永浩将在本周末携其力作《我的奋斗》来南京凤凰书城,举行读者见面会,见面会内容包括讲座及签售新书。昨天,当记者准时赶到罗永浩的读者见面会现场时,见到的是老罗正拿着话筒站在凤凰书城报告厅的讲台上向读者解释:“我之前所有的签售会都没有讲座,签售就是签售,今天我就只签书。而今天所有签出的书全部由我来买单,现场已经买书的读者,书城给大家退款。”

老罗此话一出,现场一片混乱,众多读者纷纷拥向前,而老罗则淡定地坐在签售台后开始兑现自己的承诺:给到场的读者一一签名。

书城:
按照合约该有讲座

为什么一场很正式的“讲座及新书签售”活动,会出现如此滑稽的一幕:作者亲自买单,书店退款,从而变成一场“送书会”?凤凰书城的相关负责人向记者讲述了事情的始末:“4月底,我们就已经和《我的奋斗》的出版方北京魔铁文化签好了合同。合同上明确了此次活动的流程。那就是‘10:35—11:35罗永浩给读者做讲座。11:35—12:00进行签售活动。’这些内容合同上写得很明确,也是双方确认后盖章的。”该负责人认为,既然他们已经和出版方沟通好了,那么出现突发状况的责任应该在于出版方没有和罗永浩本人沟通好。

事后记者了解,在昨天的见面会上,所有经过老罗签名的《我的奋斗》均是免费送出。而事先自己掏钱买书的读者,书店也应老罗的要求,给读者退了书款。签售约1个小时,书店共拿出了200余本《我的奋斗》。

出版方:
老罗临时决定送书

针对书店认为整件事的问题出在出版方和罗永浩没沟通好,魔铁文化的宣传人员小芬昨接受记者采访时,把责任统统揽在了自己身上:“这次活动变成这样,是大家都没有预料的。责任不在书店,也不在我们公司,全是在我自己。因为事先所有的流程都是我和罗老师的助理沟通的,和罗老师本人并没有太多的接触。”小芬告诉记者,在预先签好的活动合约里,的确有罗老师给读者说几句话的内容,但那只是像一般活动之前的开场白,而不是一个系统的讲座。所以当罗永浩走进书城报告厅看见读者都像开会一样一排排整齐地坐好时,觉得很诧异,这和他想象中的随意讲几句不一样,所以个性鲜明的他才会临时作出那样的决定,这也是对读者负责,不想让他们有一种受骗感。

小芬表示,现在自己并没有去责问罗老师的助理是不是和罗老师沟通有误,只是想尽快把事情给解决。



古巨基 当上服装设计师

古巨基不仅是个颇有才华的歌手,他画画的天赋在圈内也早就不是秘密了。近日,古巨基现身广州,与某童装签约,亲自设计服装,随后,他将参与到童装设计、剪裁、质料等多个环节。

从艺人转变成设计师,古巨基表示,自己刚会握笔的时候,大概3岁多,就很喜欢画画,经常一边看漫画书一边学着画,也因此有了“漫画儿子Kubi”的问世。而Kubi系列的图书深受好评,令他对设计的信心大增,拥有自己设计品牌的念头便随之产生。“我一直爱画画,能把自己的设计运用到产品中去是件很开心的事。现在当上了设计师,绝对是梦想成真。”

对于为孩子们设计衣服,古巨基格外认真,他观察到,现在的童装基本是成人服装的缩小版,童装成人化会使儿童心智老成、缺少童真。“成人化的童装会误使孩子去追求不正确的价值观与生活方式。”他表示,希望设计出有儿童时尚风格的童装。

快报记者 沈梅

波兰斯基 强奸女童过程曝光

名导演波兰斯基当年被捕入狱的感化报告最近曝光,报告显示当年他不只一次强奸当时只有13岁的女童盖默,报告并列明详细描述。

报告称,波兰斯基先将盖默带到比佛利山一住宅拍照,然后转场到杰克·尼科尔森偏远的房子,并灌她不同酒精及轻量毒品。盖默曾想逃脱,却被波兰斯基叫到另一间房间多次进行性侵犯。杰克·尼科尔森当时的女友安杰丽卡·休斯顿回家时,波兰斯基与她短谈后,竟再入房侵犯盖默。最后盖默告知男友及家人揭发了此事。 成风

张柏芝 还要生女儿

张柏芝生下“二少爷”Quintus后,为尽快调理好身体好再生女儿,已托朋友订购价值6位数港币名贵中药,待出院后进补;为帮媳妇,拉姑也四处寻访秘方。

此外,谢霆锋已复工拍广告,助手将谢霆锋的照片放上微博,并说:“他还是在休假,但有些工作推不掉。” 新快

文娱快讯

剪纸艺术创意作品展开幕

“工艺美术之星”——南京首届剪纸艺术创意设计大赛作品展昨天在南京美术馆开幕。本次参赛作品题材多样,表现手法迥异,有很高的艺术性和实用性。本次作品展,除了在南京美术馆展览3天外,还将在驻宁参赛高校进行巡展。 快报记者 沈梅

王林山农民画展昨开幕

作为“金陵五月风”第四届南京文学艺术节的重要活动之一,“迎青奥·王林山农民画展开幕式及画册赠送仪式”昨在六合举行,本次活动由六合区委宣传部、南京市美术家协会、南京市民间文艺家协会主办。王林山生前是六合农民画作者群的代表人物,《奶奶与孙子》曾被小学德育教科书用作封面,《赶集归来》等4幅作品被中国现代民间艺术博物馆收藏。 快报记者 沈梅

阎凤姣“艳照门”,真相请期待!

上海警方接获当事人报案已展开调查



阎凤姣称拍照是被胁迫

日前,一组疑似《非诚勿扰》“最清纯女嘉宾”之称的阎凤姣照片在网上流传,5月12日,一张疑似阎凤姣三点全露的照片在网络流传。

12日下午,阎凤姣发表声明,承认照片中的女主角是自己,但她是在被胁迫的情况下拍摄的。江苏卫视有关宣传人士在接受媒体采访时表示,11日下午江苏卫视方面从网上知道这件事情之后,第一时间联系上阎凤姣。当时阎凤姣知道此事后,精神几近崩溃,情绪非常低落。节目组和江苏卫视方面向阎凤姣了解到事情真相之后,立刻鼓励并陪同阎凤姣前往公安机关报案。该宣传人士还驳斥了所谓的“炒作说”。

如今警方已经立案侦查,整个事件已经移交给了治安机关来处理。

《非诚勿扰》中镜头被剪

虽然在第一时间发表了声明并报警,但故事还没来得及博得理解与同情,第二波、第三波“艳照”又紧跟着出炉。随后网友们的人肉搜索行动又让故事急转直下。5月16日,对真相孜孜不倦的网友更是“人肉”出了阎凤姣另一个身份——人体模特。

而随着事件发展,江苏卫视原来“力挺”的态度也开始软化,15日,江苏卫视方面在接受采访时表示“事情到底是怎么样的,如今已与江苏卫视没有任何关系”。在周末江苏卫视《非诚勿扰》的节目中发现,所有阎凤姣的镜头被剪得一干二净。

到5月19日,有媒体称:“有爆料者透露,阎凤姣的艳照来自一次私人摄影活动。组织者发布讯息,定好时间和价格,并提供场所和基本设备。相关摄影爱好者便相继报名。” 东方早报